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HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiti Ban! Eciu 1o pe3ybTaTaM CIIepMaTo30U0B HET BOOOIIE, TO TpeOyeTCs BEISICHEHUS
IPUYUHLL. B Takux ciy4asx BHIIONHSIETCS Ouorncus sudek. Eciu B TKaHu OyayT CTiepMaTO30UAH, TO
3T0 GOJIbIIIaast BEPOSITHOCTb TOTO, YTO Y Bac uMeeTcCs HapyIIeHUS IPOXOIUMOCTHA CEMSBBIHOCSIIUX
IyTeu. YCTaHaB/IMBaeTCs YPOBEHb HAaPYIIEHUS IPOXOAUMOCTH U BHITIOJIHSAETCS OIlepaTUBHOE
BOCCTAHOBJIEHME ITPOXOOUMOCTH (eC/IM eCTh BO3MOXKHOCTE). ECiu 1o pe3ybTaTaM OMOIICUH
CIIepMaTO30Ubl OTCYTCTBYIOT, TO TOTAA MPOTHO3 HEYTEIINTEIbHbIM, BEPOSATHOCTH 3a4aTus HET.
O6paTuTech B LIeHTp MIIaHUPOBAHUS CEMbHU, TTIe 3aHUMAIOTCS PellleHrueM 3TUX npobieM. Yaauu.



